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Ao phenylethyl alcohol (ﬂix!ﬁﬁﬁ)ﬁ, 2542) #1835 GC-MS (Gas chromatography — Mass
spectrometry)

HAMINATIZH AT I NAUNENVBIANAIL WL phenylethyl alcohol NALAWALEAT
1w 1.80 x 10 * AUC/g uazndunnauiteunisdianioseundsnaseriingiuS i
1.71 % 10 4AUC/gussiﬂaqumuﬁamzﬁ'aﬁwmﬂﬁﬂmﬂuﬁmmﬁ’u'lajwu phenylethyl alcohol

AIN1519 4.16

M1319 4.16 wans ATz HUSuamsdszneuvesnadunraIuiIuMseULTIAeMATiA
3 4 @ a J a
A1) UAAIUA LAZIATDIDUNAINULAIDINATAIEIT GC-MS (Gas chromatography — Mass

spectrometry)

1M INATOU YFnamsinsey (AUC/K)
Retention time(min) yoasseney A B C
3.07 Pentanal 443x10° | 4.08x10° |1.14x10°
5.36 Octane 501x10° |0 0
5.40 Hexanal 437x10° |0 0
9.89 Octanal 1.64x10° |0 0
10.48 Benzyl alcohol 246x 10" 1.68x10° | 443x10°
11.68 Nonamol 481x10° |0 0
11.86 Phenylethy! alcohol 0 1.71x10" | 1.80%x 10"
14.19 Nonanoic acid 326%10° 0 0
15.50 Eugenol 0 773x10" | 1.82x10°
17.52 Butylated Hydroxy toluene | 0 559x10° |3.89x10°
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